



民主评议
政风行风
在线访谈

信号灯过渡时间不统一埋隐患

交警支队对全市495个路口进行调试安装

□晚报记者 孙娟 实习生 孟丽君

本报讯 很多司机都有这样的经历:当行驶到一个路口时,由于信号灯突然变换,只有踩急刹车,一个急刹车导致后面车辆追尾。“这些都是信号灯过渡时间不统一造成的。”在市公安局参加的民主评议政风行风在线活动中,不少人提出这样的意见。

市民建议各个路口的信号灯统一起来。对此,市公安局交警支队长常志军表示,信号灯不可能完全一致起来,因为信号灯是按照路口的大小、人流量而设置的,比如说黄灯闪烁3秒钟的问题,在小路口黄灯缓冲3秒钟是够用的,大路口3秒钟是远远不够的。不过,常志军也表示,目前交警支队正在组织调研,对全市495个路口进行调试安装,近期还准备请一些交通信号专业的专家对郑州的信号控制系统进一步调整。

文化局:把刘老根大舞台照搬到郑州恐怕行不通

□晚报记者 孙娟 实习生 孟丽君

本报讯 东北、长沙、武汉、西安这些地方的演艺文化市场十分火爆,不少网友期待郑州也能拥有自己的“刘老根大舞台”。昨日,市文化局参加了民主评议政风行风在线活动,副局长闫凤岗表示,把刘老根演艺大舞台照搬到郑州恐怕行不通。

“带有传统优势的文化不是一天两天形成的,这是与一个地区的群众欣赏习惯、欣赏水平密切关联的。”“不能说唱豫剧就是咱们的主题文化,但也不能说把湖南、东北、陕西的文化特色硬拉硬扯形成咱们自己的文化,那是没有长久生命力的,所以要形成自己的文化特色,需要大家共同努力。”闫凤岗说。

油价涨,出租车能否调价?

市物价局:出租车油运价格联动机制暂不启动

“油价一直在涨,出租车可以调整价钱吗?”出租车油价联动的问题成为众多的哥关心的话题。10月20日,市物价局参与民主评议政风行风在线活动,市物价局负责人正面回答了这一问题,并解答了出租车油运价格联动机制暂不启动三大原因。

晚报记者 孙娟 实习生 薛意茹

联动机制暂不启动 原因有三

市物价局基金处处长孙华表示,2006年7月,我市在当年调整出租车运价的时候,同时出台了油运价格联动机制,按照当时的政策规定,是以90号汽油为准,当油价上涨5角,且上涨的时间超过2个月以后,可同向加价5角钱。

“从目前我们了解和掌握的情况来看,暂时没有启动联动机制,没有启动这个联动机制的原因主要有三个方面。”孙华说,第一,2006年出租车运价调整以后,出租车司机的收入相对来讲是比较稳定的,今年年初又出台了时距并计政策,一定程度上增加了出租车行业,包括车主和司机的收入,可以说是稳中有升。第二,目前对出租车行业的油补仍然存在,年初国家又取消了养路费,养路费是每个月90元。第三,出租车行业运价的调整,物价部门向来比较慎重,不仅要听取广大乘客的意见,而且要充分听取行业内部的意见。“实事求是地讲,出租车的运价每次调整意见都是五花八门,极不统一,所以对出租车运价实施不实施联动机制,什么时候实行联动机制,我们还需要进一步调查研究。”孙华说。

物业费允许上浮20%,不能单方面执行

一位市民询问,自己住在黄河路上的盛世年华小区,公示栏公示的物业费是1.1元,但是物业收取的却是1.35元,物业公司的解释是物价局允许上浮20%,并说涨幅的部分是小区视频监控这些服务的。

市物价局公用处处长楚君艳表示,目前物业费收费郑州市专门出台的有《郑州市物业服务收费管理办法》,物业收费现在分两种,一种实行的是政府指导价,还有一种是市场调节价。

作为政府指导价,目前统一实行《收费许可证》管理,物业公司应严格按照许可证上规定的范围和标准收费,并要求亮证收费。两种情况实行市场调节价,一种是已成立业主委员会的小

区,另一种是业主和物业公司在房屋买卖时已约定好的。如果双方签订的有物业服务合同,另外小区成立的有业主委员会的话,是按双方的协议执行的。

另外,作为政府指导价高层物业收费目前分四个等级,一级高层物业物业服务收费标准是1.1元,其中有20%的浮动幅度,但是这20%的浮动幅度物业公司不能单方面强制执行,具体收费标准由物业公司和业主在物业服务合同中协定。

“如果物业公司没有与业主签订协议,确实存在乱收费问题,可以直接打12358举报电话,一经查实严肃处理。”楚君艳说。

市物价局长谈驻马店供暖价格下调

不少市民提出,听证会就是涨价会,逢听必涨,但最近驻马店开听证会说供暖价格要下调30%,专家说这有“破冰”的意义了。

对此,市物价局局长陈军安表示,驻马店近期供热价格估计要下调,幅度达到30%,他非常关注此事。

价格调整首先是以成本为基础,在成本的基础上,充分考虑群众的承受能力和周边城市

的标准来确定最终的价格。特别是在供暖价格调整时,占其成本70%的煤炭价格变化对其影响很大,如果煤炭价格变动幅度超过一定幅度时,会实行煤炭联运机制。

对于郑州逢听必涨,他认为不准确。他说,郑州市以前在调整价格当中也有涨、有降的前例,包括去年和今年公交价格调价调整,有一部分是上升了,有一部分是下降了。

真相揭露! 宫颈糜烂治疗5大误区

误区1: 已育女性才会患宫颈糜烂,跟我没关系!

【真相】 宫颈糜烂非已育女性“专利”,呈年轻化趋势。

宫颈糜烂是最常见的妇科疾病,但并非只有已育女性才会患宫颈糜烂。女性有了性生活后,阴道相对处于一种“开放”状态。如果夫妻生活时不注意卫生,病菌可侵入阴道,会增加女性患生殖器官炎症的可能性。婚后机械性刺激或损伤(如分娩、流产或夫妻生活过频)可造成不同程度的宫颈组织的破坏,以致引起宫颈糜烂。

目前,宫颈糜烂发病年龄日趋年轻化,号称“红颜杀手”。如果未婚女性出现持续性白带增多或伴有颜色、质地的改变,则应到正规医院就诊,查明原因,以免影响生育和正常生活。

误区2: 治疗时使用女性洗液冲洗阴道,一定有帮助!

【真相】 使用护理液不当,对宫颈糜烂治疗有害无益!

宫颈糜烂的发病率与细菌性阴道炎有密切关系,女性阴道粘膜是覆盖于阴道表面的鳞状上皮细胞,它受到女性性激素的影响,发生着周期性的变化,保护着内部组织。阴道内环境呈酸性,自然抑制多种有害病原体的生长与繁殖,形成自洁系统,构成了维护女性健康的一道天然屏障。

如果正在治疗宫颈糜烂的患者常使用一些消毒、杀菌、止痒、消炎的洗液来冲洗阴道,

据统计,全世界每年有无数妇女死于宫颈癌,我国高达1/3的女性患有宫颈疾病,而每年新增恶性宫颈病变人数也越来越多,针对宫颈糜烂高发、部分患者久治不愈的情况,笔者通过调查发现,主要是因为很多患者走进了治疗宫颈糜烂的误区。就此,笔者采访了东方女子医院妇科专家景颂恩主任,景主任揭露了治疗宫颈糜烂的5大误区。

会破坏其与生俱来的防御机能,可能引起逆行感染,也可造成不同程度的阴道和宫颈上皮损伤,不利于宫颈糜烂的治疗。

误区3: 宫颈糜烂治与不治都无所谓,没啥大碍!

【真相】 宫颈糜烂可能引起不孕和癌变!

患中度、重度宫颈糜烂时,宫颈分泌物明显增多,质地粘稠,并含有大量白细胞,直接妨碍精子进入宫腔,从而影响正常受孕,引起女性不孕。

当女性患了宫颈糜烂之后若不及时治疗或久治不愈,会造成其它器官炎症和并发症,如:宫颈内膜炎、慢性盆腔炎和泌尿系统的疾病等。在慢性炎症长期刺激下,还可造成息肉、裂伤、外翻及囊肿等更深度病症;甚至有些宫颈糜烂能够发生癌变,据统计,宫颈糜烂患者癌变率是正常女性的7-10倍。

误区4: 自行上药可直达宫颈糜烂处,简单方便又实惠!

【真相】 不能盲目自行上药,须寻求专业妇科医生的帮助。

很多女性发现自己患有宫颈糜烂后,于是选择自行买药来“自救”,这是不科学的用药

观念。因为女性的宫颈位于人体的深部,宫颈管粘膜皱襞多,若不直接将药物涂抹于病变部位,而是使用其它的给药途径,则使药物很难到达病变部位。

景主任说:由于宫颈糜烂后宫颈处的分泌物增多,有时变得很粘稠,若未在专业医务人员的帮助下做创面清洁处理,除去分泌物,因分泌物阻隔使药物无法被充分吸收,而影响到药物的治疗效果。

误区5: 听说宫颈糜烂的治疗方法很简单。

【真相】 彻底治疗宫颈糜烂,选好疗法是关键!

无论药物治疗还是物理治疗,简单只是相对于操作过程来说,而对于患者而言,治疗中和治疗后的效果却需要一个过程。如:物理疗法通过采用破坏糜烂面的柱状上皮,使其坏死、脱落,便于新生的鳞状上皮覆盖肉芽面,达到治愈目的。如果治疗不够深或覆盖病灶面不够大,而造成病灶残存,治疗过深,破坏宫颈腺体及其分泌功能。有的还会形成疤痕,有碍经血的外流,引起腹痛等症状。经过治疗后还需要一个较长的创面愈合期,术后复查,病灶完全消失,方为康复。

景主任郑重的提醒患者,如果选择了科学的治疗方法和专业的妇科医生,上述种种不良后果是可以避免的,如今“太空舱”短波治疗

已成为宫颈糜烂患者的首先,为广大患者带来了福音!

“太空舱”开创妇科无创治疗新纪元

东方女子医院率先引进“太空舱”短波治疗仪——CRS2280B体外短波电容场热疗系统,对宫颈糜烂的治疗效果独特。

它能应用精准的13.56MHz高频透热及红外光谱产生的光动力作用,聚焦于病变组织产生能量,通过多组具有保护作用的体外容性电极,由无电极及高精度可视系统准确定位,创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织,产生既有交变电场,又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热。电磁场的能量及光谱热被组织吸收转变为热能,达到增强血液循环、改善局部组织代谢、降低肌肉和结缔组织的张力、增强白细胞的吞噬能力、调节机体免疫功能的作用,从而达到改善局部血液循环、促进受损组织修复、消炎止痛、治疗机体组织的急性、慢性炎症和肿瘤疾病的目的。在治疗宫颈糜烂、阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、卵巢炎、各类肿瘤等方面有显著的疗效。

“太空舱”短波治疗仪是非介入式治疗妇科疾病的先行者,对正常组织无任何损伤,病人无任何痛苦;不住院、不开刀、安全无痛,治疗后无血尿、无尿潴留现象,随治随走;见效快、治愈率高、疗效稳定、抗复发;体现了世界卫生组织倡导的无创治疗方式,安全可靠,无并发症和后遗症,不影响女性朋友受孕。“太空舱”短波治疗仪是一个充满安全化、人性化的治疗方法,深受患者好评和医疗界的推崇。

(豫)广【2008】第11-04-359号